

ప్రవేశాల కోసం సీనియర్లకు పరీక్ష

సోన్, ఫిబ్రవరి 2: సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల ప్రతిభా కళాశాల లో 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి గాను ఇంటర్లో ప్రవేశాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న విద్యార్థులకు ఈనెల 4న పరీక్ష నిర్వహిస్తున్నట్లు కో ఆర్డినేటర్ సరస్వతి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో నిర్వహించే ఈ పరీక్షకు విద్యార్థులు సకాలం లో హాజరవ్వాలని కోరారు.

బైసా, ఫిబ్రవరి, 2: పట్టణంలోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో ఆదివారం ఉదయం 10 గంటల నుంచి ఒంటిగంటల వరకు సీనేక ప్రవేశ పరీక్ష నిర్వహించనున్నట్లు ప్రెసిడెంట్ బీ సుమల ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. పరీక్షలకు సంబంధించిన హాల్ టికెట్ను డాన్లోడ్ చేసుకోవాలని తెలిపారు. హాల్ టికెట్లో సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల బాలికల పాఠశాల, బైసా, బాసర ఉన్నవారు బైసాలోని సాంఘిక సంక్షేమ బాలికల గురుకుల పాఠశాల, ఓల్డ్ సరస్వతి జూనియర్ కళాశాలకు రావాలన్నారు. హాల్ టికెట్లో వివరాలు తప్పగా ఉంటే సంబంధిత ఆధారాలతో హాజరు కావాలన్నారు. సంబంధాలింపే 7995010575, 9642200405 సంఖ్యలను సంప్రదించాలని ఆమె తెలిపారు.

నేడు మండల సర్వసభ్య సమావేశం

మామడ,ఫిబ్రవరి 2: మండల సర్వసభ్య సమావేశం శనివారం నిర్వహించనున్నట్లు ఎంపీడీవో తెలిపారు. ఉదయం 11 గంటలకు మండల అధ్యక్షురాలు రాజ్ కుమారి అధ్యక్షతన నిర్వహించే ఈ సమావేశానికి ఎంపీటీసీలు, అధికారులు సకాలంలో నేపేదిక లో హాజరవ్వాలని ఆయన కోరారు.

రేవు కార్యక్రమ ప్రమాణిక్యం

నిర్మల్ అర్బన్, ఫిబ్రవరి 2: నిర్మల్ పట్టణంలోని రెడ్డి ఫంక్షన్ హాల్ లో ఆదివారం ఉదయం 11 గంటలకు రాజబాబురాయ్ వెంకట్రామ్ రెడ్డి సంక్షేమ సంఘంలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన అధ్యక్షుడు నల్ల ఇంద్ర కరణ్ రెడ్డి, కార్యదర్శి పోతారెడ్డి ప్రమాణిక్యం నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఆర్.బీ.ఆర్.ఆర్. సాన్నిధ్య ప్రాథమిక సభ్యులందరూ హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

11న మహిళా శక్తి సమ్మేళనం

నిర్మల్ అర్బన్, ఫిబ్రవరి 2: నిర్మల్ పట్టణంలోని రెడ్డి ఫంక్షన్ హాల్ లో ఈనెల 11న ఉదయం 9.45 గంటలకు మహిళా శక్తి సమ్మేళనం నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. మహిళా శక్తి సమ్మేళనం నింపడం, భారతీయ సంస్కృతి, కుటుంబ విలువలు, దేశ సమగ్రత అభివృద్ధిలో మహిళల భాగస్వామ్యాలను పెంచడం, వివిధ రంగాల్లో మహిళల ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు, నాయకత్వ లక్షణాలు పెంపొందించడం వంటి అంశాలపై ఈ సమ్మేళనాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. నేషనల్ హ్యూమన్ రైట్స్ కమిషన్ మెంబర్ విజయ భారతి హాజరవుతున్నారని మహిళా సంస్థలతో హాజరై కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని కోరారు.

టోల్ ఫ్రాజా ఆధ్వర్యంలో కంటి వైద్య శిబిరం

సోన్, ఫిబ్రవరి 2: సోన్ మండలంలోని గంజాల్ టోల్ ఫ్రాజా ఆధ్వర్యంలో వాహనదారులకు ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాన్ని శుక్రవారం నిర్వహించారు. జాతీయ రోడ్డు భద్రతా అకౌంట్లలో భాగంగా వాహనదారులకు డాక్టర్ శేఖర్ ఆధ్వర్యంలో కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి, జాగ్రత్తలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాజెక్టు మేనేజర్ ప్రణయచందర్, టోల్ ఫ్రాజా సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పదిలో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలి..

లక్ష్మణచాంద, ఫిబ్రవరి 2 : పదే తరగతి ఫలితాల్లో విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాలను సాధించాలని డిఈ కంటి రవీందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం వచ్చే ఉన్నత పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయుల హాజరును పరిశీలించారు. ఇనాచార్ల హెచ్ఎం భూపల్, సీఆర్ఎస్ సుధాకర్ ఉన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ  
CLASSIFIED

తెలుగులో ఉచిత ఖుర్ఆన్ కొరకు  
ఫోన్ చేయండి 1800 572 3000  
సమస్యలన్నిటికీ పరిష్కారం దైవసందేశం ద్వారానే సాధ్యం

గమనిక  
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిసారి ముందు తగిన రీతిలో ప్రజ్ఞాగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనలకు చెల్లుకున్న రేటు చేసుకుంటున్న క్లెయింట్లకు నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపోజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads  
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సుభజ్ఞుల మార్గం... మన  
నమస్తే తెలంగాణ  
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటన ఇవ్వడం  
4 రోజుల ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే  
ప్రతి ఎక్స్ట్రా లైన్ కి 50/- మాత్రమే  
3+1 స్పెషల్ కంటు  
ప్రకటనం వినియోగం...  
GST 5% వర్తింతును  
మొదలు: 91827 77676, ఉపాధి: 91827 77679  
ఫోన్: 91827 77671, 91827 77677

ప్రత్యేకాధికారుల బాధ్యతల స్వీకరణ

గ్రామ పంచాయతీల పాలకవర్గాల పదవీ కాలం ముగియడంతో ప్రత్యేకాధికారులు బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు వారు శుక్రవారం నుంచే విధుల్లో చేశారు. గ్రామాల అభివృద్ధికి కృషి చేసేందుకు సిద్ధం చేశారు. ఇక మండలాల వారీగా స్పెషల్ ఆఫీసర్లు ఏర్పే..

నిర్మల్ మండలంలో..

సోన్, ఫిబ్రవరి 2: నిర్మల్ మండలంలోని అక్కాపూర్, కొండాపూర్ జీపీలకు సాయించి, ఆనందపేట్, ఎల్లెరెడ్డిపేట్లకు సంతోష్, భాగ్యనగర్, మెడివెల్లెలకు వివేక్ బాబా, చిట్యాల, తల్లెడ గ్రామ పంచాయతీలకు డాక్టర్ ప్రియంక, రాజాపూర్, ద్యాంగాపూర్లకు శ్రీనివాసరావు, కొల్ల, ముతాపూర్లకు అభినవ్, లంకాపూర్ మహా షి, వెంగాపేట్లకు సునీత, ముఖి, తాంబ గ్రామాలకు గురునాథం, నీలంబిపేట్, ఎల్లెరెడ్డిపేట్లకు దేవేందర్, న్యూపోహంపాడే, రత్నాపూర్ కంపెక్స్ పంచాయతీలకు నియమించగా, బాధ్యతలు చేపట్టారు.

సోన్ మండలంలో...

గంజాల్, సాకర్ గ్రామ పంచాయతీలకు ఎన్.జ్యోతి, జాప్తాపూర్, సిద్ధలకుంబ శివరాజ్, కర్నాల్, సోన్ కు ఖలిం అహ్మద్, కూచన్ పెల్లి, సంగంపేట్ గజేత్, లోకల్ వెల్లూర్, మాదాపూర్లకు జీ వివోద్ కుమార్, న్యూబొప్పారం, న్యూవెల్లూర్ రాజమల్లు, పోహంపాడే, పాక్ పట్ట మోహన్ రెడ్డిని నియమించారు.

సారంగాపూర్ మండలంలో..

సారంగాపూర్, ఫిబ్రవరి 2: జామ్, మహావీర తండా, హన్యాల తండాలో ఎంపీడీవో సరోజ, కొల్ల(బి), జోగిల్ తహసీల్దార్ శ్రీదేవి, అద్ది, రవీంద్రనగర్ డిప్యూటీ తహసీల్దార్ రవీందర్, ఆలూర్, చివోలి(బి)లో ఏవో రాజశేఖర్ రెడ్డి, వంజర్, బీరవెల్లెలో సూర్య దేవర్ శ్యామసుందర్ రెడ్డి, బోగం, సాయనగర్ లో పశువైద్యాధికారి ముక్కాద్, మల్లకవింకలెలి, యాకల్పల్లెలో పశువైద్యాధికారి జమీ ల్ఖాన్, ధనిల్ ఇలిగిషన్ ఏకఈ మిరాజ్ రెడ్డి, దువ్వారా తండా, ఇప్పి వెలిమిలో టీఆర్ ఏకఈ శర్మ, గోపాలపేట్, సోనాపూర్ లో ఏకఈవో మదుసూదన్, కంకెల, వైకుంఠాపూర్ లో ఏకఈ మధు పాల్, కుప్పి, పానకూర్ లో డిప్యూటీ ఈఈ శ్రీనివాస్, లింగాపూర్ తండా, పెండల్ దరిలో డిప్యూటీ ఈఈ తుకారాం, పార్వతూర్, తండా (జి)లో ఎంపీవో తిరుపతిరెడ్డి, పొట్ల, రాంగంకిరెడ్డిలో ఆర్డీబియూఎస్ ఏకఈ ప్రశాన్, నాగాపూర్, సారంగాపూర్ లో మ త్యూశా ఏడీ గంగాధరయ్య బాధ్యతలు స్వీకరించారు. వీరిని ఎంపీ టీసీలు, మాజీ సర్పంచ్ లు, వార్డు సభ్యులు సన్మానించారు.

పెంజె మండలంలో..

పెంజె, ఫిబ్రవరి 2: పెంజె, నాగాపూర్, వేణునగర్ గ్రామ పంచాయతీలకు ఎంపీడీవో సుధాకర్ రెడ్డి, పుల్లంపాడి, తాటిగూడ, లోకోత్పతాండ్ గ్రామాలకు తహసీల్దార్ లక్ష్మణ్, కిప్పనాయక్ తం డా, పెంజె తండా గ్రామాలకు పశువైద్యాధికారి విజయ్, ఇటికాల్, శెట్టిపల్లి, జంగంనగర్ గ్రామాలకు పంచాయతీరాజ్ డిఈఈ కమ లాకర్, మండలం, పున్నుల, పాంచంరెడ్డి, కొరకంబి గ్రామాలకు ఎంపీవో చిక్కల రత్నాకర్ రావు, గమ్మిగూపూర్, డొండారి గ్రామాలకు ఆర్డీబియూఎస్ జెఈ విష్ణు, అంకెనా, కర్లం లో గ్రామాలకు గ్రామాలకు ఇలిగిషన్ ఏకఈ ఉదయకుమార్, వెంకట్రామ్ పాడే, పోచంపల్లి గ్రామాలకు డి.డి.పి.ఎం.ఆ.జి.కోశగర్లు, యాచ లోగూడ, రాంగం గ్రామాలకు డిప్యూటీ తహసీల్దార్ లచ్చిరాంను నియమించారు.



కుంటాల మండలంలో..

కుంటాల, ఫిబ్రవరి, 2 : కుంటాల జీపీఐ తహసీల్దార్ ఎజాజ్ అహ్మద్ ఖాన్, అంబకంటి తండాకు డి.వి.సరోజ్ గౌడ్, ఓ.లా, సూర్య పూర్ గ్రామాలకు ఎంపీడీవో దేవేందర్ రెడ్డి, లింబా (కే), లింబా (బి) గ్రామాలకు ఎంపీవో అబ్దుల్ రహీం, కల్లూర్, అందకూర్ జీపీ లకు ఏవో సోహెబ్ గాం రెడ్డి, విట్లూపూర్, పెంచెకల్పాడేలకు ఎం ఈవో ముత్తయి, అంబకంటికి అన్నపూర్ణ, దొనెలెకి జే. ప్రశాన్, ఎం బూగం, మెదనపూర్లకు శ్రీనివాస్ బాధ్యతలు స్వీకరించారు.

దస్తూరాబాద్ మండలంలో..

దస్తూరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2: దస్తూరాబాద్, పెర్లపల్లె, ఆకొండ పేటకు ఎంపీడీవో విజయ్ భాస్కర్, మున్యాల, దేవునిగూడెంలకు తహసీల్దార్ ఎం.డి.జాకీర్, బుల్లూపూర్, భుల్లూపూర్ గొండు గూడెం, గొడిసేపాళ్లకు ఎంపీవో అనిల్ కుమార్, మల్లూపూర్ సుబ్రహ్మణ్యం గోపాల్ కిషన్, మున్యాల తండా, ఎర్రగుంట డిప్యూటీ తహసీల్దార్ కి.నేహ్ జిపేట్, గొడిసేపాళ్ల గొండు గూడెం (జి) గ్రామ పంచాయతీ లకు పశువైద్యాధికారిని నియమించగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు.

ముఖోల్ మండలంలో..

ముఖోల్, ఫిబ్రవరి 2 : ముఖోల్ జాడవ్ చందం, చించం, ఎడే బిడ్, తోరడా ఎంపీవో అమీర్ ఖాన్, ఎడేబిడ్ తండా, వెంకటా పూర్, చింతకుంటకు నాయబ్ తహసీల్దార్ రామారావు, వద్దాల్, కారీం, బోగంలకు తహసీల్దార్ అజిత్ రెడ్డి, ముద్దల్, రాలంబి కు ఎంపీడీవో సరోజ్ బాబును నియమించారు. బాధ్యతలు స్వీకరించారు.

మామడ మండలంలో..

మామడ, ఫిబ్రవరి 2: మండలంలోని కిప్పనాపు పేట్, పరిమం డల్ గ్రామాలకు శ్రీలక్ష్మణ్ మేనేజర్ ఫౌండేషన్ (సీపీవో), జగ దాంబతండా, జైరాం తండా గ్రామాలకు మల్లికార్జున్ (సీపీవో), ఆరి పెల్లి, తోటిగూడ గ్రామాలకు డా.ఓంకృతా(మండల పశువైద్యాధికారి), గాయపెల్లి, మొండగుట్ల, తాండ గ్రామాలకు సర్పరాజ్ (ప మూర్స్), బూరుగుపెల్లి, వాస్తవపూర్, రాశిపెల్లి గ్రామాలకు సంజ య్ (పీఐఏ ఏక), కొంబిపెల్లి, లింగాపూర్, న్యూలింగంపెల్లి గ్రామాలకు నాగరాజు(ఏవో), కప్పన్పెల్లి, దిమ్మిదుర్తి, రాయదారి గ్రామాలకు సంకీర్షణ(డి.బి), మామడ, న్యూనాగ్గి, మామడ గ్రామాలకు రమేష్ (ఎంపీడీవో), ఆనందపేట్, బండల్ ఖానాపూర్, పోతారం గ్రామాలకు గోవర్ధన్ (ఎంపీవో), అదర్నగర్, కమల్కోట్, నల్లూర్ గ్రామాలకు రమేష్ (డి.బి.ఎం) బాధ్యతలు స్వీకరించారు.

కడెం మండలంలో..

కడెం, ఫిబ్రవరి 2: మండలంలోని ఇన్నాపూర్, ఉడుంపూర్, కల్లెడ గ్రామాలకు నీటిపారుదలశాఖ ఏకఈ కే గజేత్, చిట్యాల, బె



ముఖోల్ లో బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న ప్రత్యేకాధికారి

ల్లూర్, పెద్దబెల్లూర్ పంచాయతీలకు డి.వి.సరోజ్ గౌడ్, నవా బుపేట్, అంబాపేట్, పాండ్వాపూర్ గ్రామాలకు ఎంపీడీవో వెంక టోశ్యర్లు, నర్సన్నపల్లెపూర్, నర్సాపూర్ కాలనీ జడ్చీ సీఈవో సుధీర్ కుమార్, కొత్తమల్లపూర్, మద్దిపడగ, లక్ష్మీసాగర్ గ్రామాలకు డి.బి.ఎ. విజయలక్ష్మి, గంగాపూర్, రాజీగూడ, కొరకంబా గ్రామాలకు ఏకఈ చిరంజీ, పెద్దూర్, కొండకూర్, కన్నాపూర్ గ్రామాలకు తహసీ ల్దార్ సుజాతరెడ్డి, ధర్మాజీపేట్, ఎలగడప, దిల్లూర్ నగర్ గ్రామాలకు ఏకఈ ముత్తయి, అంబకంటికి అన్నపూర్ణ, దొనెలెకి జే. ప్రశాన్, లింగాపూర్ గ్రామాలకు ఏకఈ రవికుమార్, అల్లంపల్లి, బాబానాయక్ తండా గ్రా మాలకు వెలూర్ అనిష్ రెడ్డి, పంచాయతీ సర్పంచ్ విజయకుమార్ నియమించారు. వీరు బాధ్యతలు స్వీకరించారు. వారిని మాజీ సర్పంచులు, నాయకులు, గ్రామస్థులు ఘనంగా సన్మానించారు.

బైసా మండలంలో..

బైసా, ఫిబ్రవరి 2: బైసా మండలంలోని దోగా, కావూ లోలో ప్రత్యేకాధికారులుగా నియమితులైన ఎంపీడీవో గోపాలకృష్ణారెడ్డి, ఎంఈవో సుబాషిను మాజీ జడ్చీపీసీ సూర్యకాంత్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ బొబ్బిలి శ్రీనివాస్, వైస్ ఎంపీసీ నర్సారెడ్డి, నాయకులు అంబకంత్ రెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి బోజన్న, మాజీ సర్పంచ్ ప్రవీణ్ శాలువా కప్పి ఆహ్వానించారు.

లక్ష్మణచాంద మండలంలో..

లక్ష్మణచాంద, ఫిబ్రవరి 2: మండలంలోని బాబాపూర్, కనకా పూర్, తిరపెల్లి గ్రామాలకు ఎంపీవో నసీర్ రెడ్డి, బోగం, ధర్మారం గ్రామాలకు ఏకఈ క్రాంతి కుమార్, చామన్పెల్లి, చింతలచాంబలకు నాయబ్ తహసీల్దార్ వీ గంగాధర్, రాచారావు, న్యూకంబర్లకు ఆర్.ఆండేబి ఏకఈ అజిత్ శర్మ, లక్ష్మణచాంద గ్రామానికి తహసీల్దార్ శ్రీలక్ష్మణ్, మల్లూపూర్, పాడిపెల్లెలకు పశువైద్యాధికారి ఆజయ్ కుమార్, మునిపెల్లి, పొట్లపెల్లి (కే) గ్రామాలకు మండల వ్యవసాయాధికారి ప్రవీణ్ కుమార్, నర్సాపూర్ (జి.బి.ఎం), పేరంబలకు నీటిపారుదల శాఖ ఏకఈ మధుకర్, వద్దాల్ తండా, వద్దాల్ గ్రామాలకు ఎంపీడీవో శేఖర్ నియమితులయ్యారు.

దిలావర్పూర్ మండలంలో..

దిలావర్పూర్, ఫిబ్రవరి 2: గ్రామాలను ప్రత్యేకాధికారి బాధ్యతలు చేపట్టిన ఏవో ప్రసంతి ఆ న్నారు. గ్రామాలకు నియమించాలని కోరారు. ఆయన గ్రామాల తా జా మాజీ సర్పంచ్ లు ఆజయ్ తిరుమల, శ్రీనివాస్, ప్రత్యేకాధికారులు ఎంపీడీవో మోహన్, ఎంపీవో అజిత్ ఖాన్ ఉన్నారు.

తానూర్ మండలంలో..

తానూర్, ఫిబ్రవరి 2: మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో ప్రత్యేకాధికారులు బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. గ్రామాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు.

గ్రామాభివృద్ధిలో సర్పంచ్ కేలకం

ముఖోల్, ఫిబ్రవరి 2: ముఖోల్ గ్రామాభివృద్ధిలో సర్పంచ్ గా రాజేందర్ చేసిన సేవల కేలకం ముఖోల్ మున్యురుకాపు సంఘం సభ్యులు పేర్కొన్నారు. ముఖోల్ లోని మున్యురుకాపు సంఘం ఆధ్వర్యంలో మాజీ సర్పంచ్ ఘనంగా సన్మానించారు. శాలువాతో పర్యటించారు. ప్రభుత్వ పథకాలు గ్రామస్థులకు అందేలా ఆయన కృషి చేశారని కొనియాడారు. మున్యురుకాపు సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

దస్తూరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2 : మండల కేంద్రంలోని పంచాయతీ కార్యాలయంలో సర్పంచ్ సీ నిమ్మలతో రాజమణిశివయ్య దంపతులను పర్యశాలి సంఘం నాయకులు, సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించారు. శాలువా కప్పి, స్వీట్లు తినిపించారు. కార్యక్రమంలో పర్యశాలి సంఘం నాయకులు, సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చిన్నాని ఆభినందిస్తున్న సూల్ నిర్వాహకులు

న్యత్య ప్రదర్శనలో చిన్నారి ప్రతిభ

నిర్మల్ అర్బన్, ఫిబ్రవరి 2: నిర్మల్ పట్టణంలోని వావీవ వరల్డ్ పాఠశాల లో యాకేజీ చదువుతున్న సానియాపూర్ ఇటీవల హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన నృత్య ప్రదర్శనలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ మాపి ద్వితీయ బహుమతి అందుకుంది. విద్యార్థి ప్రతిభను గుర్తించిన పాఠశాల యాజమాన్యం సానియాని ఆ భినందించారు. సూల్ డైరెక్టర్ జగదీష్ రెడ్డి, లింగారెడ్డి, తదితరులున్నారు.

ఇబ్బందుల్లేకుండా చూడాలి: చైర్మన్

నిర్మల్ అర్బన్, ఫిబ్రవరి 2: పట్టణ ప్రజలకు ఇబ్బందుల్లేకుండా పారిశుధ్య చర్యలు చేపట్టాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ గండ్రజీ ఈశ్వర్ అన్నారు. ఎన్టీఆర్ మార్గ కాలనీలో శుక్రవారం పర్యటించారు. రోడ్డు మురుగు నీరు నిలవడంతో చూడాలని అధికారులకు సూచించారు. కమిషనర్ సీ.వి.ఎస్ రాజు, ఏఈ హరి భువన్, శానిటర్ ఇన్స్పెక్టర్ దేవివారి తదితరులున్నారు.

నేర నియంత్రణకు చర్యలు

సూర్, ఫిబ్రవరి 2 : నేర నియంత్రణకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని ఏఎ స్పీ కాంతిలాల్ పాటిల్ అన్నారు. శుక్రవారం కున్న పోలీసు నిర్వహించారు. అమ్మ దర్శించారు. ఈ సందర్భంగా రికార్డులను పరిశీలించారు. అనంతం ఆయన మాట్లాడుతూ... కేసులు పెండింగ్ లో ఉండకండా చూసుకోవాలని సూచించారు. గ్రామాల్లో సీసీ వెమెరాల ఏర్పాటుచేయాలని కోరారు. విద్యార్థులకు కృషి చేయాలని పేర్కొన్నారు. ఎం.ఎం.పి. పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

విద్యార్థులకు అభినందన

బైసా, ఫిబ్రవరి 2: భాష్యం పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులు యోగాలో పలు పతకాలు సాధించారు. వారిని ఏఎస్పీ కాంతిలాల్ పాటిల్ శుక్రవారం ఆభినందించారు. హెచ్ఎం మాధవరావు, మాస్టర్ ఉప్పారవీందర్ ఉన్నారు.

కోలూర్లో కున్నీ పోటీలు

తానూర్, ఫిబ్రవరి 3 : కోలూర్ గ్రామంలో శ్రీ మహాలక్ష్మి మాత ఆలయ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా శుక్రవారం కున్న పోటీలను నిర్వహించారు. అమ్మ వారికి గ్రామస్థులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పోటీల్లో పాల్గొనడానికి మహారాష్ట్ర, మధ్యప్రదేశ్ నుండి విద్యార్థులు తరలివచ్చారు. మొట్టమొదటి మతి రూ.7,777, ద్వితీయ బహుమతి రూ.5,555ను గ్రామస్థులు అందజేశారు. పదివది నంది, మాజీ సర్పంచ్ లు చంద్రకేశవ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శంకర్, మాధవరావు, తులసీరాం, సురేష్ బిట్, సర్పాండ్ పాల్గొన్నారు.

నేడు సరఫరాలో అంతరాయం

నిర్మల్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 2: పట్టణంలోని అదర్నగర్ లో విద్యుత్ మరమ్మతుల కారణంగా శనివారం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని ఎడిపీ రవి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు ఈ అంతరాయం ఉంటుందని తెలిపారు. పట్టణంలోని ఈడిగా, రాంగం, భాగ్య నగర్, సిద్దాపూర్, గాయత్రీపురం తదితర కాలనీ లో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు వినియోగదారులు సహకరించాలని కోరారు.

కుంటాల, ఫిబ్రవరి 2: విద్యుత్ లైన్ల మరమ్మతుల దృష్ట్యా శనివారం ఉదయం 9 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 9 గంటల వరకు 93/11 కేపీ కుంటాల, 93/11 కేపీ గిల్ల మాడ సబ్ స్టేషన్ల పరిధిలోని గ్రామాలకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని ఏకఈ శివ ప్రసాద్ తెలిపారు. వినియోగదారులు సహకరించాలని కోరారు.

ముఖోల్, ఫిబ్రవరి 2: మండల కేంద్రంలో శనివారం ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని క్రాస్కోట్ ఏకఈ శ్రీకాంత్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. విద్యుత్ స్ట్రైక్, ప్రంభాల మరమ్మతుల నేపథ్యంలో సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందన్నారు. వినియోగదారులు సహకరించాలని ఆయన కోరారు.

వినతి పత్రిక అందజేత

బైసా, ఫిబ్రవరి 2: పట్టణంలో ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ అమృతకు శుక్రవారం ఏపీ వీవీ నాయకులు వినతి పత్రిక అందించారు. నగర కార్యదర్శి చంద్రకాంత్ మాట్లాడుతూ మహిళా ప్రయోజనాలకు ఉచిత ప్రయాణం కారణంగా విద్యార్థులకు ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయని, అదనపు బస్సులు నడిపించాలని కోరారు. రేకుంటే నిరసన కార్యక్రమాలను చేపడుతామని పేర్కొన్నారు. జిల్లా కమిషనర్ శశి, చంద్రగిరి, శివకుమార్, ప్రశాన్, తదితరులున్నారు.

విద్యార్థి ఎంపిక



నిర్మల్ అర్బన్, ఫిబ్రవరి 2: మంచి ర్యాంకులో నిర్వహించిన రాష్ట్ర స్థాయి సబ్ జూనియర్ అధ్యక్షాధ్యక్ష ఎంపిక పోటీల్లో నిర్మల్ జిల్లాకు చెందిన కుశాల్ ప్రతిభ చూపి జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యాడని అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి లు వీ భూమి, సంతోష్ తెలిపారు. ఈనెల 9 నుంచి 12వ తేదీ వరకు మహారాష్ట్రలో నిర్వహించే జాతీయ స్థాయి పోటీల్లో పాల్గొంటాడని చెప్పారు. కుశాల్ ను పలువురు ఆభినందించారు.

సేవలు మరువలేనివి

సేవలు, ఫిబ్రవరి 2: రాంజీ అంబేద్కర్ సేవలు మరువలేనివని ది బుద్ధిస్థ సాస్ట్రీ ఆఫ్ ఇండియా బైసా అధ్యక్షుడు ప్రసన్నజిత్ర ఎమ్మె అన్నారు. బైసాలోని ఏపీ నగర్, రాహుల్ నగర్, బుద్ధవిహార్ లో రాంజీ అంబేద్కర్ పర్యటించి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్తవహిని పూజలూలు చేసి నివాళులర్పించారు. రాహుల్, అక్షయ్, భుజంగ్ రావు, ఏకనాథ్, గజేత్ ఉన్నారు.

సీసీలోను అమలు చేయాలి

నిర్మల్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 2: జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకంలో పని చేస్తున్న టీడీఎస్సీ అనిష్టలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేసీలోను అమలు చేయాలని నిర్ణయించడం ఆభినందనీ అందుమని సీబీటీయూఆర్ కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గత 18 ఏండ్లూ డి.బి.ఎ.లో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగుల సేవలను ప్రభుత్వం గుర్తించిందనూ, దీన్ని వెంటనే అమలు జరిగే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని వారు విన్నవించారు.